HĐND VÀ UBND HUYỆN          CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

          VĂN PHÒNG

               Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Số:         /VP
                            Vạn Ninh, ngày       tháng       năm 2022
LỊCH CÔNG TÁC CỦA THƯỜNG TRỰC HĐND

VÀ LÃNH ĐẠO UBND HUYỆN VẠN NINH 
( Từ ngày 17/01/2022 đến ngày 11/02/2022)


	Thứ/
Ngày
	Thời gian / Địa điểm/ Nội dung

	TUẦN TỪ NGÀY 17/01 – 21/01/2022

	Thứ hai

(17/01)

15 ÂL
	- 7:30: A. Luôn, A. Khiêm dự giao ban đầu tuần Huyện ủy. (PHHU)

- 8:00: A. Sơn dự chương trình “Ấm tình mùa Xuân” do Phòng Giao dịch Ngân hàng TMCP Sacombank tổ chức. (Hội trường Huyện)
- 8:30: Giao ban Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND huyện với lãnh đạo Văn phòng HĐND và UBND huyện. ( Phòng LVCT)
- 9:30: A. Quang, A. Khiêm họp nghe ngành y tế, UBND các xã, thị trấn báo cáo tình hình tiêm vắc xin trên địa bàn. ( Phòng họp 1, UBND huyện)
- 14:00: A. Quang dự Hội nghị tổng kết ngành Công an năm 2021 và phương hướng, nhiệm vụ năm 2022. (Phòng họp 3, UBND huyện)
- 14:00: A. Khiêm dự họp Ban Chỉ đạo “Mỗi tổ chức, cá nhân gắn với một địa chỉ nhân đạo” huyện. (PHHU) 
- 14:00: A. Sơn họp bình xét, đề nghị khen thưởng thành tích công tác cải cách hành chính cấp tỉnh, cấp huyện năm 2021. (Phòng họp 1, UBND huyện)

	Thứ ba (18/01)

16 ÂL
	- 7:30: A. Quang tham dự Đại hội Đại biểu lần thứ VI Hội Chiến sĩ CMBĐBTĐ tỉnh Khánh Hoà. (Hội trường Thành uỷ) 
- 7:30: A. Sơn thăm, chúc Tết các gia đình chính sách trên địa bàn xã Vạn Khánh, đơn vị Ban Chỉ huy Quân sự huyện, địa chỉ nhân đạo và tặng Giấy khen Công ty TNHH Quyết Thắng Nha Trang.

- 8:00: A. Khiêm dự Hội nghị tổng kết công tác năm 2021 và triển khai nhiệm vụ năm 2022 của ngành TN&MT. (Hội trường Khách sạn Nha Trang Palace)  
- 8:00: A. Sơn đón BCH Bộ đội Biên phòng tỉnh thăm và chúc Tết Nguyên đán Nhâm Dần. (Phòng Tiếp khách, UBND huyện)

- 14:00: A. Quang làm việc với Văn phòng HĐND và UBND huyện, Phòng Tài chính – Kế hoạch, Phòng Nội vụ, Thanh tra huyện nghe báo cáo chương trình công tác trọng tâm của đơn vị năm 2022. (Phòng họp 3, UBND huyện)

- 14:00: A. Luôn thăm, chúc Tết các gia đình chính sách trên địa bàn thị trấn Vạn Giã, đơn vị Công ty CP Công trình đô thị Vạn Ninh và địa chỉ nhân đạo. 
- 14:00: A. Khiêm làm việc với Phòng Tài nguyên và Môi trường, Phòng Y tế, Phòng Giáo dục và Đào tạo, Phòng LĐ-TB&XH nghe báo cáo chương trình công tác trọng tâm của đơn vị năm 2022. (Phòng họp 1, UBND huyện)

- 14:00: A. Sơn họp xét khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích trong công tác quản lý thuế năm 2021. (Phòng họp 2, UBND huyện)
- 14:30: A. Sơn làm việc với Phòng Kinh tế, Phòng Quản lý đô thị, Phòng Văn hoá và Thông tin nghe báo cáo chương trình công tác trọng tâm của đơn vị năm 2022. (Phòng họp 2, UBND huyện)

- 16:00: A. Quang, A. Sơn dự giao ban Thường trực ban Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 huyện. (Phòng họp 3, UBND huyện; TH: C. Lệ)

	Thứ tư

(19/01)

17 ÂL
	- 8:00: A. Quang thăm, chúc Tết các gia đình chính sách trên địa bàn xã Vạn Phú, đơn vị Công an huyện và địa chỉ nhân đạo.

- 8:00: A. Khiêm họp nghe Phòng LĐTBXH báo cáo tổng kết công tác giảm nghèo năm 2021 và kế hoạch triển khai công tác giảm nghèo năm 2022. (Phòng họp 1, UBND huyện; TH: C. Thư) 
- 9:30: A. Khiêm thăm, chúc Tết các gia đình chính sách trên địa bàn xã Vạn Thắng, đơn vị Công ty TNHH chế biến hạt điều Sao Việt và địa chỉ nhân đạo.

- 14:00: A. Quang dự Hội nghị tổng kết công tác Thuế năm 2021 và phương hướng, nhiệm vụ năm 2022. (Phòng họp 3, UBND huyện; TH: C. Thư)
- 14:00: A. Khiêm cùng với Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh thăm, tặng quà các gia đình chính sách trên địa bàn huyện. (các gia đình chính sách)
- 14:00: A. Sơn dự Lễ bàn giao nhà cho người có hoàn cảnh khó khăn do Ngân hàng TMCP Đầu tư và Phát triển Việt Nam hỗ trợ. (thôn Xuân Trang, xã Xuân Sơn; TH: C. Lệ)

- 15:00: A. Khiêm thăm, tặng quà các cơ sở tôn giáo nhân dịp Tết Nguyên đán Nhâm Dần năm 2022. (các cơ sở tôn giáo: Vạn Giã, Vạn Bình, Vạn Thắng, Vạn Phước, Vạn Thạnh)

	Thứ năm (20/01)

18 ÂL
	- 8:00: Chủ tịch UBND huyện tiếp công dân định kỳ hàng tháng. (Phòng Tiếp công dân huyện; TH: C. Bình)
- 8:00: A. Khiêm đối thoại công dân Trần Ngọc, thôn Xuân Tự 2, xã Vạn Hưng. (Phòng Tiếp công dân huyện; TH: C. Lệ)

- 9:00: A. Khiêm họp nghe báo cáo kết quả thanh tra việc cấp Giấy chứng nhận Quyền sử dụng đất (lần đầu), chuyển mục đích sử dụng đất và tách thửa đất toạ lạc tại TDP số 01, thị trấn Vạn Giã (của hộ ông Trương Minh Bình). (Phòng họp 1, UBND huyện; TH: C. Quỳnh)
- 14:30: A. Luôn, A. Khiêm đón BTT Ban Trị sự Phật giáo huyện thăm và chúc Tết Nguyên đán năm Nhâm Dần. (Phòng Tiếp khách, UBND huyện; TH: C. Lệ)

- 15:30: A. Khiêm họp Ban đại diện HĐQT Ngân hàng Chính sách xã hội huyện Vạn Ninh. ( Phòng họp 1, UBND huyện; TH: C. Lệ)

	Thứ sáu

(21/01)

19 ÂL
	- 8:00: A. Khiêm họp nghe Phòng Tài nguyên và Môi trường thông qua Kế hoạch đấu giá quyền sử dụng đất năm 2022. ( Phòng họp 1, UBND huyện; TH: C. Quỳnh)
- 9:00: A. Quang, A. Luôn dự buổi gặp mặt, chúc Tết các đồng chí đảng viên 50 tuổi đảng trở lên và nguyên uỷ viên BCH Đảng bộ huyện. (HTHU)
- 9:00: A. Khiêm họp Hội đồng đánh giá chuẩn tiếp cận pháp luật. (Phòng họp 1, UBND huyện; TH: C. Lệ)
- 14:30: Thường trực HĐND huyện, A. Sơn cùng với Thường trực Huyện ủy thăm, chúc Tết Hải Đoàn 32, Cảnh sát biển Việt Nam. ( Thị xã Ninh Hòa)
- 15:30: A, Khiêm kiểm tra công tác phòng chống dịch, đảm bảo an sinh xã hội tại các xã, thị trấn.

- 15:30: Thường trực HĐND huyện, A. Sơn cùng với Thường trực Huyện ủy thăm, chúc Tết Thị uỷ, UBND thị xã Ninh Hoà. (TX Ninh Hoà)


(Lịch thay đổi lần 1)./.
