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Kính gửi:
- Mặt trận và các đoàn thể thị xã;

- Các cơ quan, đơn vị thuộc UBND huyện;

- UBND các xã, thị trấn.

Căn cứ Nghị định số 86/2023/NĐ-CP ngày 07/12/2023 của Chính phủ Quy định về khung tiêu chuẩn và trình tự, thủ tục, hồ sơ xét tặng danh hiệu “Gia đình văn hóa”, “Thôn, tổ dân phố văn hóa”, “Xã, phường, thị trấn tiêu biểu”;

Căn cứ Quyết định số 01/2025/QĐ-UBND ngày 09/01/2025 của UBND tỉnh Khánh Hoà về việc ban hành Quy định chi tiết tiêu chuẩn xét tặng danh hiệu “Gia đình văn hoá”, “Thôn, tổ dân phố văn hoá”, “Xã, phường, thị trấn tiêu biểu”;

Thực hiện trình tự, thủ tục đề nghị xét tặng danh hiệu “Xã, phường, thị trấn tiêu biểu” theo quy định, UBND thị xã thông báo công khai Danh sách xã, phường đủ điều kiện để đề nghị xét tặng danh hiệu “Xã, phường, thị trấn tiêu biểu” năm 2024, được đăng trên Cổng thông tin điện tử huyện, cụ thể tại địa chỉ: https://vanninh.khanhhoa.gov.vn
Việc công khai được thực hiện với mục đích lấy ý kiến của người dân về Danh sách xã, phường đủ điều kiện để đề nghị xét tặng danh hiệu “Xã, phường, thị trấn tiêu biểu” năm 2024, thời gian lấy ý kiến từ ngày 13/3/2025 đến ngày 22/3/2025, cơ quan tiếp nhận ý kiến gồm Phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin huyện Vạn Ninh (Địa chỉ: 469 Hùng vương, thị trấn Vạn Giã, huyện Vạn Ninh; số điện thoại: 0258.3840220) hoặc UBND các xã, thị trấn nơi người dân đang cư trú, sinh sống.

UBND huyện đề nghị các cơ quan, đơn vị, UBND các xã, thị trấn:
1. Thông tin đến cán bộ, công chức, người dân về việc tham gia ý kiến đối với Danh sách xã, thị trấn đủ điều kiện đề nghị xét tặng danh hiệu “Xã, phường, thị trấn tiêu biểu” năm 2024 tại địa chỉ nêu trên.

2. Đề nghị Trung tâm Văn hóa - Thông tin và Thể thao huyện: 
Xây dựng tin phát thanh về việc UBND thị trấn Vạn Giã công khai lấy ý kiến Danh sách thị trấn Vạn Giã đủ điều kiện để đề nghị xét tặng danh hiệu “Xã, phường, thị trấn tiêu biểu” năm 2024 để thông tin rộng rãi đến người dân.

3. Đề nghị UBND các xã, thị trấn
Phối hợp tiếp nhận ý kiến của cán bộ, công chức, người dân sinh sống trên địa bàn đối với Danh sách xã, thị trấn đủ điều kiện để đề nghị xét tặng danh hiệu “Xã, phường, thị trấn tiêu biểu” năm 2024, gửi về Phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin tổng hợp chậm nhất ngày 24/3/2025 để tổng hợp nếu có.

4. Phòng Văn hóa, Khoa học và Thông tin

Thực hiện tiếp nhận ý kiến người dân, phối hợp UBND các xã, thị trấn tổng hợp ý kiến, báo cáo UBND huyện kết quả công khai lấy ý kiến, tham mưu UBND huyện hồ sơ đề nghị xét tặng danh hiệu “Xã, phường, thị trấn tiêu biểu” năm 2024 theo quy định.

UBND huyện thông báo đến các cơ quan, đơn vị, UBND các xã, thị trấn phối hợp./.

V/v công khai danh sách xã, phường đủ điều kiện xét tặng danh hiệu “Xã, phường, thị trấn tiêu biểu” năm 2024
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Nơi nhận: (VBĐT)


- Như trên;


- Cổng TTĐT huyện;


- Lưu: VT, VHKHTT.








